

Farm tábor - nem csak lovasoknak!

Idén is szeretettel várjuk a 6-16 éves gyermekeket a Kis-Balaton és Zalakaros közvetlen szomszédságában, Garaboncon a 7Vezér Történelmi Kalandpark és Garabonciás Farmon.

Az évtizedek óta működő gazdaság 10 hektáros központjában, a Kalandpark és Farm területén a táborozók első kézből pillanthatnak bele a modern tanyavilág életébe - a vállalkozó szellemű gyermekek részt is vehetnek a napi feladatokban! Az állatok etetését, gondozását, az istállók takarítását, tehének fejését, de még az éppen aktuális mezőgazdasági munkákat (bálahordás, kaszálás) is megismerhetik.

Időjárás függvényében napi kétszer nyeregbe is pattanhatnak a táborozók: a kezdők futószárazásától a haladók tereplovaglásáig elkísérnek a tanulás útján a Farm kedvelt háttaslovai.

A nyári hőségen a medence vize segít a legjobban: lovaskocsival megyünk a zalakarosi saját szállodába csobbanni; vagy a Farmon vízicsatázunk.

A szállás jurtákban van, ahol megágyazott matracokon alszanak a gyermekek egy-egy felügyelővel.

A programok és kirándulási helyszínek a turnus létszámától, a csapat igényeitől és az időjárás függvényétől változnak - így minden hét egy kicsit más :)

A tábor TELEFONMENTES: napi egy órára kapják meg a táborozók a telefont és egyéb okos eszközöket, hogy minél inkább egymásra és az őket körülvevő életre tudjanak koncentrálni.

A táborban szükségük lesz a gyermekeknek:

- kulacs, sapka (kiránduláshoz)
- naptej, kullancs,- és szúnyogriasztó
- csizma/ egyéb zárt cipő a lovagláshoz (lehet gumicsizma is)
 - hosszú és rövidnadrág
- fürdőruha, törülköző, standpapucs
 - hálósák, párna

Amit biztosítunk: napi ötszöri étkezés; folyamatos folyadékellátás (víz, saját készítésű szörp, limonádé, tea); napi egy darab jégkrém; vidámpark/cirkusz/mozi (szezontól függően); napi kétszeri lovasoktatás; fürdés-wellness és egyéb programok; kvízzjátékok és sorversenyek; a hét végén egy kis személyre szabott meglepetés.

Helyszín: Garabonc, Zalakarostól 5 km-re

Korosztály: 6-16 éves kor

Ár:

Napközis ár: 70 000 Ft

Bentlakásos ár: 80 000 Ft

(aki vasárnap 18 órára hozza gyermekét +5000 Ft-ért teheti meg, mely tartalmazza a felügyelet és a vacsorát, viszont aznap még nincsenek programok)

***Visszatérő táborozóinknak, valamint több turnusra jelentkezőinknek kedvezményeket biztosítunk
Részletekért keressetek bátran!***

Napi programterv:

Ébresztő: 7 órakor (természetesen rugalmasan, a tábor vége felé 8-kor)
Reggeli (bundás kenyér, melegszendvics, tojásrántotta, saját készítésű joghurt, felvágott, sajt, kolbász)

Lovaglás (lovak pucolása, felnyergelése, lovasoktatás)

Közben: aktuális állattartási és mezőgazdasági munkákban való részvétel (etetés, fejés, traktorozás) - fakultatív

Íjászat, elektromos quadozás

Lovaskocsis kirándulás Zalakarosra (11:00): csobbanás a szállodában (kinti, benti medence, jacuzzi használata), klimatizált játszóterem használata

Svédasztalos ebéd a szállodánkban.

Délután lovaglás, íjászat, quadozás; valamint az állatok etetése-gondozása. (Fakultatív)

Vacsora: 18-19 órától.

Fürdés, készülődés a szellemkeresésre: amikor sötét van a farmon, pizsamában és gumicsizmában indulunk az istállókba, ahol a pihenő állatok között szellemet keresünk.

Takarodó.

A hét során gyalogosan, lovaskocsival, vagy lóhátról is megismerjük a környék főbb nevezetességeit.

Csütörtök este záróbulit tartunk: a Farmon BBQ-zunk, de a mályvacukor sem maradhat el!

Jelentkezés:

taborgarabonc@gmail.com

+36303917963

